
  NORDSTRAND  NORDSTRAND    
 ARBEIDERPARTI ARBEIDERPARTI  

w w w . n o a p . n ow w w . n o a p . n ow w w . n o a p . n ow w w . n o a p . n o     
 

 

  
BB  
YY  
DD  
EE  
LL  
SS  
PP  
RR  
OO  
GG  
RR  
AA  
MM  
  
22  
00  
00  
77  
  
  
22  
00  
11  
11  
 

Alle skal medAlle skal med  

    TimeTime--out!out!      Nok snakk!       Ny kurs!  

• Vi skal ta time-out i deponering av giftholdig slam i vårt 

rekreasjons– og friluftsområde 

• Vi garanterer full barnehagedekning, også for de minste 

• Ungdomstilbud i bydelen skal prioriteres 

• Alle eldre skal ha en verdig alderdom 

• Vi vil satse på miljøverntiltak lokalt  

Vi har bedre Vi har bedre   
forslag for vår bydel:forslag for vår bydel:  
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Miljøpartiet 
 

Nordstrand Arbeiderparti (bydelspartiet) vil at alle skal kun-
ne bruke sine evner og virkeliggjøre sine muligheter i et kre-

ativt, miljøvennlig og inkluderende samfunn.  
 
 
Derfor er det miljøet vi ønsker å videreutvikle på alle plan. 
Tilbudet til den enkelte og miljøet rundt oss kan bli bedre! 

Vi skal tenke globalt og handle lokalt. 
  

Oslo utvikler for tiden fjordbyen. En miljøvennlig fjord-
byutvikling starter i Nordstrand bydel. De offentlige eide 
områdene langs fjorden skal utvikles og gjøres tilgjengelig 

for allmennheten i form av badestrender, natur - og sykkels-
tier. De grønne lungene skal bevares.  

 
Nordstrand Arbeiderparti vil at eldre skal oppleve et trygt 
miljø og et verdig omsorgstilbud. Barnefamiliene skal vite 
at det finnes et barnehagetilbud. Skolebarna skal oppleven 

hverdag med solid faglig innhold i et skolemiljø  preget av 
trivsel og fritt for mobbing !  

 
                                           

Dette valgprogrammet fordrer et aktivt samspill mellom by-
delen, frivillige krefter, Oslo kommune og staten. Vi har der-

for lagt vekt på at finansieringen blir et spleiselag mellom 
alle aktører, dvs. både kommune og stat. 

 
 

Som en rød tråd gjennom hele programmet har vi valg t å 
jobbe for miljøet ! Derfor er programmet inndelt med 6 

overskrifter som vi har kalt miljøfaktorer. 
 

 
 
 

Sammen skal vi klare å gjennomføre innholdet i dette pro-
grammet. Det fordrer at du stemmer på Arbeiderpartiet! 

Nok snakk, mer handling! 



MMiljøfaktor 1iljøfaktor 1 
 
Trafikk og miljø 
 
Gjennomgangstrafikken på Nordstrand 
skal reduseres – det skal bli tryggere å 
ferdes i trafikken !  
 
Nordstrand Arbeiderparti vil at:  

ü Mosseveien fra Fiskevollbukta og inn 
til Gamlebyen må legges i tunnel og 
oppstart av sprenging fremskyndes fra 
2018 til 2011. Nåværende Mossevei 
blir lokalvei med sykkelsti og tilrette-
legges for buss og trafikk til og fra ei-
endommene. 

ü Badestrendene videreutvikles og det 
må etableres badeferje fra Vippetang-
en til Katten, Hvervenbukta og Ingier-
strand bad. Nye bademuligheter skal 
utvikles på de offentlig eide strandom-
rådene. 

ü Ekebergveien fra Sæter til Hauketo 
beholdes som miljøgate med rehabili-
tert fortau. Den eneste utvidelse som 
er akseptabel er en sykkelsti som del 
av fortauet. Mellom Holtet og Sæter 
skal veien ha sammenhengende farts-
grense på 40 km/t. 

ü Det legges lokk over E-6 fra Ryen til 
avkjøringa for Nordstrandveien ved 
Skulleruddumpa. Det opparbeides en 
stor parkeringsplass ved Skullerud-
dumpa med løype og sykkelvei inn til 
Skullerudstua. Området som frigjøres 
ved bygging av lokket over E-6 blir be-
byggelse med turvei/sykkelvei og til-
kjørselsvei for bebyggelsen. 

 ü Trafikken rundt og til det nye Lambert   
            setersenteret øker og krever bygging 

 av nok parkeringsplasser slik at de lo
 kale veiene ikke strupes av parkering. 
 Den nye idrettshallen skal bygges på  

      Lambertseter og skal få nok parke-
ringsplasser. 

ü Ljabrutrikken, T-banen og bussrutene 
skal opprettholdes og gi befolkningen 
et godt transporttilbud. Service-
busslinjer på tvers i bydelen skal opp-
rettholdes og utvikles. 

ü Trafikksituasjonen ved alle skolene i 
bydelen må løses på best mulig 
måte.  
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Oppvekstmiljøet for barn og unge. 
 

Alle skal med – så enkelt er det ! 
 
Nordstrand Arbeiderparti vil at; 

ü   Ungdomsklubber må etableres og dri-
ves der behovene er i bydel Nord-
strand. De må være en del av det fo-
rebyggende arbeidet mot rus, vold og 
ungdomskriminalitet. Dette krever 
støtte fra både barnevern og helseve-
sen og god kontakt med bydelspoliti-
et. Nordstrand bydel må styrke ung-
domskontakttjenesten 

ü Bydelen må bruke alle tilgjengelige 
ressurser på å nå målet om full bar-
nehagedekning.  

ü Det pedagogiske innholdet og kvalite-
ten i SFO må styrkes. Barn med 
spesielle behov  må gis like mulighe-
ter som andre barn i SFO. 

ü Skolen skal ha et godt faglig innhold 
med høy trivsel i et mobbefritt miljø 

ü Alle skoler skal gi sine elever tilbud 
om leksehjelp i umiddelbar forlengel-
se av skoledagen. Alle skoler må ha  
helsetjeneste med helsesøster tilste-
de hver dag i skoletiden.   

 

Nordstrand ArbeiderpartiNordstrand Arbeiderparti  
 

Vi har bedre forslag …….Vi har bedre forslag …….   



ü Skolene må gi tilbud om aktiviteter 
etter skoletid betalt av kommunen.  

ü  De frivillige organisasjonene som gir 
             tilbud til barn og unge, må kunne 
             disponere offentlige bygg i den tid 
             de ikke benyttes til sin ordinære virk-
             somhet.  
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Eldregenerasjonen – en ressurs  
 
Det skal være trygt og godt å bli gammel 
i Nordstrand bydel. :  
 
Nordstrand Arbeiderparti vil at:  

ü Alle som kan vil gjøre en innsats for 
sine medmennesker, skal ha anled-
ning til det. Frivillighetssentralene 
må få driftsmidler til å være en res-
surs for nærmiljøet. Pensjonistuni-
versitetet støttes med lokaler. 

ü Bydelens eldresentre/seniorsentre 
må gis tilstrekkelig økonomisk støt-
te. 

ü Oslo kommune og Nordstrand bydel 
skal ha kontroll, styring og innflyte l-
se over innholdet og omfanget av de 
tjenestene som eldreomsorgen be-
står av.  

ü Tilbudet må bli bedre enn nå, og Ar-
beiderpartiet vil avvikle kontrakter 
med dyre private sykehjem og bruke 
pengene på det offentlige tilbudet. 
Så langt mulig og ønskelig skal det 
skal det være enkeltrom i sykehjem-
mene. 

ü Det skal være lov å be om få stå på 
liste for å få sykehjemsplass slik at 
lokalt behov synliggjøres. Alle som 
vil skal få plass! 

ü  Det skal startes et samarbeid med 
             Husbanken og/eller andre statlige  
 
 

       institusjoner for å finansiere heisut-
bygging i bydelens boligblokker med 
mer enn 2 etasjer.  

ü Husbanken gir tilstrekkelig tilskudd 
og lån slik at boliger for eldre kan tilpa 

       ses så eldre kan fortsette å bo hjem-
me så lenge som mulig. 
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Kultur- og fritidstilbudet 
 
Kultur- og fritidstilbudet i bydelen skal 
være inkluderende og basert på  
mangfold og engasjement 

 
Nordstrand Arbeiderparti vil at; 

ü   Nye Lambertseter sentrum må byg-
ges etter OBOS forslag.  

ü   Ny flerbrukshall bygges på Lambert-
seter. 

ü   Friområdene på Lambertseter vernes 
permanent etter at idrettshall med 
parkering er opparbeidet. Trimløype-
ne i ytterkant av borettslagene vedli-
keoldes og lysløypa forbedres.  

ü   Reguleringsplanen for Ekebergområ-
det ferdigstilles snarest 

ü   Ekebergskråningen ryddes og stier 
opparbeides for å knytte fjorden 
enda tettere til befolkning  

ü Kongsveiens panorama utvides med 
mulighet for mer bilparkering i lommer 
langs veien. 

ü   Ekebergsletta og omkringliggende 
områder skal vernes som idretts-, fri-
tids- og rekreasjonsområder 

ü         Stamhuset Ekeberg Hovedgård må 
            restaureres og bli tatt i bruk som kul
            turhus og møtested for kulturelle, id
            rettslige og organisasjonsmessige  
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Ny kurs!Ny kurs!   



      aktiviteter 
ü   Badelivet ved fjorden skal være alle-

mannseie og et attraktivt tilbud til 
alle aldersgrupper. Badebussen og 
bade   båten skal driftes som en del 
av transportservicen til befolkningen 
og betales over kommunens trans-
portbudsjett og ved billettpris. 

ü   Ormsund Sjøbad med sjøvannsbas-
seng bygges i buffersonen mellom 
Sjursøya og Ormøysundet etter at 
containerhavna er flyttet til Sjursøya. 

ü   Ljanselvdalen skal videreutvikles 
som friområde 

ü  Bydelens fornminner må skiltes og 
            gjøres tilgjengelige. 
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Service i tjenestetilbudet 
 
Bydelens tjenestetilbud skal oppleves 
som lett tilgjengelig og inkluderende 
 
Nordstrand Arbeiderparti vil at:  

ü Det skal være mulig med å komme til 
bydelsadministrasjonen og andre tje-
nestetilbud i bydelen med offentlig 
transport. 

ü Det skal være hyggelig å møte et 
serviceinnstilt personale i en rimelig 
åpningstid. 

ü Funksjonshemmede skal kunne be-
nytte bydelens tjenester på en enkel 
og inkluderende måte. Tilgjengelig-
hetsplanene som ble utarbeidet før 
sammenslåingen, må følges opp. 

ü Alle tilbudene gjøres elektronisk til-
gjengelige slik at søknader og lig-
nende kan sendes over internett. 
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En miljøvennlig og grønnere hverdag 
 
Arbeiderpartiet mener det skal bli enklere 
å leve miljøbevisst og dermed ta vare på 
miljøet. Nordstrand bydel skal bli den 
mest miljøbevisste bydel – både i ord og 
handling.  
 
 
Nordstrand Arbeiderparti vil at; 

ü Bydelsadministrasjonens biler skal 
bestå av lavutslippskjøretøyer ba-
sert på hybridteknologi eller kan kjø-
res på biodrivstoff 

ü Oljeselskapenes bensinstasjoner i by-
delen skal tilby biodrivstoff 

ü Kildesortering innføres i hele Oslo 
og at spesielt matavfall kan lede til at 
det satses på biogass i Klemetsrud/
Grønmoområdet 

ü Et godt og velutviklet kollektivtilbud 
skal medføre at flere lar bilen stå 
hjemme 

ü Kampen mot den giftfarlige depone-
ringen ved Malmøykalven og i Bun-
nefjorden må videreføres. Den videre 
deponeringen må stanses og det må 
etableres en beredskap mot langtids-
skadevirkninger 
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Vi vil deponere giftslammet på landVi vil deponere giftslammet på land   



ARBEIDERPARTIETS KANDIDATER TIL ARBEIDERPARTIETS KANDIDATER TIL   
BYDELSUTVALGETBYDELSUTVALGET  
BYDEL NORDSTRAND BYDEL NORDSTRAND   
1. Steinar Andersen, LAS 
2.    Anne Grete Ellingsen, NAP 
 
Kun de to første på APs liste får tilleggs-
stemmer. Dette for at velgerne skal ha 
større muligheter til å påvirke  
sammensetningen 
 
3.     Thor Granlund, SEA 
4.     Anne Marie Donati, LAS 
5.     Steinar Lende, NAP 
6.     Lise Setek, BAP 
7.     Knut Hedemann, NAP 
8.     Anne Berit Støyva, NAP 
9.     Ørjan Johansen, SEA 
10.   Sissel Ribland, LAS 
11.   Jardar Flaa, BAP 
12.   Guro Birkeland, BAP 
13.  Cato Kjølstad, NAP 
14.   Anne Nyeggen, SEA 
15.   Terje Hordnes, LAS 
16.   Une Heggen, SEA  
17.  Eivin Sundal, BAP 
18.  Kari Hauge, SEA 
19.   Erlend Broli, SEA 
20.   Vebjørn Dysvik, NAP 
21.   Trond Sandmo, NAP 

 
 
    

 

Nordstrand Arbeiderparti består av 
4 partiavdelinger/lag - som følger: 
 
LAS: Lambertseter Arbeider-samfunn - 
leder: Terje Hordnes, tlf: 99705854. 
 
SEA: Simensbråten Ekeberg  
Arbeidersamfunn - leder: Ørjan Johan-
sen, tlf: 99090031. 
 
NAP: Nordstrand AP-lag - leder:  
Cato Kjølstad, tlf: 98221001. 
 
BAP: Bekkelaget AP-lag - leder Bjarne 
Eikefjord, tlf: 90610775. 
 
Du finner mer om de enkelte lagene på 
hjemmesiden, bl.a styrene, beretning-
er, kontaktmuligheter og årsmøtepro-
tokoller. 
OBS: Det er bilder av BU-kandidatene 
på hjemmesiden Der finner du også 
Nordstrand blog og e-postadresser slik 
at du kan ta kontakt med den enkelte 
for kommentarer og spørsmål. 
På hjemmesiden finner du også pro-
grammet til Oslo Arbeiderparti 
Du kan avgi forhåndsstemme fra 10.
august - DIN stemme kan være avgjø-
rende! Byen trenger forandring! 
BU-valget er historisk. For første gang 
får beboerne på Nordstrand avgjøre 
sammensetningen i bydelsutvalget.   
STEM PÅ ARBEIDERPARTIET!   

  
Nestleder: Ørjan JohansenNestleder: Ørjan Johansen   

EE--post: orjan@noap.no  post: orjan@noap.no    
tlf: 99090031tlf: 99090031   

 
Web: Web:  

www.noap.nowww.noap.no  
www.nordstrandwww.nordstrand--ap.noap.no  

  

DITTDITT  
NÆRMILJØ,NÆRMILJØ,  

VÅRTVÅRT  
ANSVARANSVAR  

Nordstrand ArbeiderpartiNordstrand Arbeiderparti   
c/o Steinar Andersen, lederc/o Steinar Andersen, leder   

Bernt Knutsens vei 38 ABernt Knutsens vei 38 A   
1152 Oslo1152 Oslo   

tlf: 90841030tlf: 90841030   
EE--post: steinar.andersen@aspost: steinar.andersen@aschehoug.nochehoug.no   


